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Пулинський  заішад  дошкільноі.  освіти    №2  «Сонечко»  підпорядковується
відцілуосвітиПулшськоі.селщноі.ра",здійснюєсвоюдіяльністьвідповідодо
КонституціЇ  УкраЇни,  Закону  Украі.ни  «Цро  освіту»,  «Про  дошкільну  освіту»,
Статуту  ЗдО,  Базового  компоненту  дошпсільно1.  освіти  та  керується  низкою
нормативно-правових документів.

Протягом  2022-2023  н.р.  функціонувало  5  вікови  груп  і  3  загальною
кількістю  дітей  -113.  ПОказником  іравішьноі.  кадровоі. політики  є  стабільність
кадрового   складу.   Адміністрація   зашаду   постійію   опікується   ішаннями
фахового  зростання  працівниЇв,   психологічного  мікромімату   в  колективі,
нажаль  якісний  склад  педагогцпш  працівників  протягом  останніх  років  не
збіль.шився (залшаmся  сталим).  Освітній   щіоцес забезпечува"   педагогіші
іращши,   а   саме:дкреmор,   1-   вжователь-методист   ,   9-   вихователів,   1-
музичний  керівііик,  3  асистенти  вихователя  та  18  осіб  технічного  персоналу.
Адміні?тр.щією заішаду здійснювався диференційованй підхід до вжователів-
початківців і до досвідчених педагогів.

У  травні 2023 року педагогічний коленив завершив роботу над науково -
МmПТТТ7т]т]ґ`ті`   п-;`4=п,``.^,_.    ,,^ _ __ г ___  ґ__-`)  .`ч,+  \\|ьJц\\,D\,  _метотИчНОЮ  ІРОбЛемОю:  «ФОрмуваішя  соціально - моральноі. поведі- дітей
дошішного вку, як смадовоі. жшєво1. компетентності».З вересня 202З року ми
розпочали реалізацію нруково-методичноі. проблеш «Модq>нізація традиційних
та використання новж ішоваційш форм взаємодіі. педколективу та родшіи». У
наш  час  виііша необхідність  піцвищувати культуру   сімейного  виховаішя   і
водіочас збагатити можливості  громадського виховання.

Метошна  робота  з  педагогіч-и  кадрами  у  2022-202З  н.  році  була
спрямовата на підвіщеш професійного рівня педагогів.  Кількісішй і якісний
аналіз  оцінювання рівня  організаціі. в ЗдО показав,  що всі форми методичноі.
роботи. носіши  науково-методичний  характер,   сприяли  накошеншо  знань
педагогів,  підвищешію  компетентності.  Зміст  і  форми    методшоі. роботи  в
закладібудуютьсянасамоосвітніхзасадах,щодаєпозитивнізміни.

Проводшася     систематична,     послідовна    робота    з     педагогічшми
працівгиками, направлена на підвищеііня рівня обізнаності у питанні реалізаціі.
тіяльнісного   підходу   до   навчаш   та   виховання   шіяхом   використашяішоваційних технологій з метою формуваііш житі`євокомпетеmноі. особистості;
формування  знань,  умінь,  навшок  дошкільшів  відповідно  до  .ь[  вікових
особлшостей та вимог програм.

Підвищення   кваліфікаціі.   працівників   відбувається   через   чергову   та
позачФгову атестацію,  самоосвіту, проходжеііня курсів підвищення кваліфікаціі.
іри ЖОПШО. У 202З р.  курси проходив  1  педагог (120 годш).  Брали участь у
вебінарах,оішайн-семінарах(дистаніНйно)нарізшпорталах.Миєпостійшми
учасниками  в  обласному  іюнкурсі  «добрих  іраmик»  освіш  Житомирщши
«Сучасна  освіта».   У  цьому  році  свій  досвід  іредставили  Жеребчук  С.П.   та
ІПпшіюк О.О.

У поточному році проатестовано  5 педагогів  (Вонсович С.й., дехтфук І.В,
ЖеребчукСП.,ГудемчукВ.В.,КущЛ.О.)

Протягом   2022-2023   року   щ>ащовала  творча   група   «Академія  творчої
души», школа педагогічно1. майстерності постійно діючий семінар. дщ]ектор та
вихователь ~ методист ЗдО є керівішками методичш об'єднань керівників та
педагогів ЗдО нашоі. іромади. для педагогічішх працівшіків ЗдО нашоі. громади



у  квітні  2023року  було. підготовлено  та  проведено  теоретично  -  пракгичшй
семінар  про
діяльності.

ведешя  діловоі.  документації  ЗдО  та  про  організацііо  ігровоі.

Однієі9  з  умов,  яка  сприяє  підвищешпо  рівш  професійно.і.  майсткрності,
виявлечш і поширення кращого педагогічного досвіду є участь у кошурсах. На
протязі року іц>Оводили   конкурси - ог1іяди д]ія педагогів:  піщотовка ігрового
предметно-розвиваjіьного середовща до нового навчального року, огляд-конкурс
на краіций міні-музей ірупи,  Ощд - конкурс  ігрових майданчиків,  конкурс  -
огщд  наповнетя  іірож  осередків  стимульшіми  матеріалами  для  розвитку
mзнавального  ішересу,  конкурс на кращу презентацію реклами ірупи на сайті
ЗдО,  на краще облаштування  націонаjіьноі`о  осередку,  «Город  на підвікоші»,
ощд -виставка дидакгичних посібників, демонс'іраційнж матеріалів.

Враховуючи моmивості  і  простір  ЗдО,  ефективно діють  міні-музеі.  -  це
осередки: які облаштовані відювідно до певно.і. теми і містять, крім «музейшх
етспон.атів», шгячі р?боти, фотоматеріали, ілюстраці.і., короткі описи експонатів,
вшовідну  дигячу  літературу  та  ін.  Вони  є  частшою  сучасного  освітнього
іростору дитячого садка, де відбуваються заняття,  екскурсіі., експері"ентально-`
дослідницька, самостійна діяльність дітей та іші сучасні форш роботи з ними.
Освітній простір іруп та ЗдО в цілому збагатився  12 яскраві"и, змістовними і
худ9жньо-ете"чними міні-музеями, які стали ефективі" засобом формування
національноі  самосвідомості  вихованців.  Тематика  міні-музеЇв  сама різна.  Це:
міні-музей  українського  побуту;  міні-кузей  виробів  народщіх  умільців;  міні-
музей ішсажи, міні-музей народноі. іграшки, міні-музей нарощоі. кри, міні-музей
хліба, міні музей насішя «Зфііятко», міні - музей казки, міні - музей кори дерев,
міні - музей книги, міні - музей транспорту, «Ля]шка-мотанка - берегинд роду»,
«Рослигши-здоровиши»,міні-музеймузичнихінструментівтаін.

На базі ЗдО  щіацює чотири гуртки. Керівники гуртків створюють умови дjія
самореалізаціі. всіх вихованців, розвивають  розумові, творчі, креативні здібності
дошкільнят,  виявjіяють  обдаровашх  дітей,  сщияють  формуваншо  позитивно-
стійких взаємодій в  співтворчості дітей,  педагогів  та батьків.  Проаналізувавши
освітні запити батьків, педагоги ЗдО намагалися в повному обсязі забезпечити
витонашя   варіативноі.   смадовоі.   державного   стандарту.   Батьки   позіпивно
ощнюють умови, жі створюються для розвіпку та навчання їх дітей в гуртках та
бфуть активну участь у сумісііих заходах. Така форма робогіи з дітьми є досить
результативна.         На    базі    ЗдО        пращоють    гур"    на    іромадських
засадах:«Англійська мова»,  «Маленькі  фантазери»,  «Веселкові  барви»,  «Я  хочу
все знати».

Педагоги обмінювалися досвідом під час взаємш відвідувань різних форм
організаціі.  дітей.  Своєю  майстерніс'ію  та  досвідом    поділився  кожен  під  час
колепmнж. птеглядів  зашгь.  Колективнй  перегляд  педагогічного  процесу
охоплював різні напрямки роботи   з дітьми доішкільного віку,  що дало змогу
підвищити фахову майстерність педагогів з різішх розділів програми «УкраЇнське
допікілля» та «Впевнешй старт».

На щ.отязі навчального року вихователями та музич~ керівііиком якісно,
цікаво були підготовлені та проведені різноманітні свята: до ш дошкілля, свято



осені,  новорічні  ранки,  свято  весіш,  до  Великодня,  свято  випуску.  Святкова
а"осфера, краса оформленш приміщеішя, вміло підібраний репертуар - все це
важливі факгори естетичного виховаЕіш.

Не  мало  важліше  значення  у  вихованні  дошкільників  має  впровадження
театральної педагогіки в освітній щ]оцес, яка чфез сценічні засоби і театральну
дію  допомагає  нам  формувати  творчу  особистість.  У  театральній  педагогіці
широко використовуємо твори сучасного українського літературного мистеіцва,
народну   казку,   жі   допомагають   розрізняти   добро   і   зло,   вжовувати   у
дошкільшжів кращі риси украі.щя. Першою умовою успішної освітньої роботи з
прилучешя  виховащів  до  українського  театрального  мистеіцва  є  створення
сучасного  театрального  середовища  у  ЗдО.   Мі  маємо  достатшо  базу  для
проведешя   даного   напряму   роботи:   яскраві   декораціі.,   іпкрми,   костюми,
театраjіьну  атрибутшу.   до  роботи  у  театральній  студіі.  «Мрія»  залучені  всі
педагоги закладу.  дjія наших діток вони представипи ляііькові вистави на святі
осені,  зимовому  святі  (в  ролі  різііих  героЇв),  «Зима  з  Весною  зустрічається»,
«Вегіикодня  казка»,  «Колобок  у  дигсадку».  для  наших  вихованців  на  одному
подиху   пройш]іи   перегщди   лялькових   вистав.   діти   емоційно   сприймали
поведінку   героїв.   Побачене   в   театрі   розіпирює   кругозір   дітей   і   надовго
заjіишається   у   них   в   пам'яті:   вони   діляться   вражешями   з   товаршііами,
розповідають про виставу батькам.  Такі розмови і розповіді сприяють розвигку
мовлешя та вміншо висловтіювати сво.і. почуття.

Протягом року в ЗдО здійснювалась певна робота з самоосвіти педагогів.
Чітко окреслено 2 основні нащ]ямки роботи педагогів з самоосвіти:

- самоосвіта педагогів з різних аспекгів житгєдіяльності дітей;
- поглиблена іцдивідуаjіьна робота нац науково-методичною темою.

Робота педагогічного колекгиву у 2022- 202Зроці була спрямована на побудову
системи  взаємодіі.  педагогішого  колективу  та  сім'і..  З  метою  співщ]аці  для
реалізаіШ   освітніх   завдань   використовувались   такі   форми   роботи:   онлайн-
консультаціі'  для  батьків,  іщивідуальні  бесіщ  надання  пам'яток  для  батьків,
інформаційних повідомлень через соціальні мережі.   ПОказником результативноЇ
та успішної взаємодіі. батьків і педагогів стало створешя у   закладі дошкільної
освіти доброзич]іивоЇ а"Осфери, довірчих стосунків між педагогами та батьками,
зорієнгованість батьків на виховашя та розвиток дітей, .і.х зацікавленість змістом
дошкільноі.  освіти.  Слід     звфнути  увагу  на  зростаюче  зацікавлення  батьків
життям дітей в ЗдО та пропозиціЇ щодо благоустрою ЗдО.

У  нас     в  закладі  створені  всі  умови  доступності  для  навчашія  осіб  з
особшвими освітніми потребами: ЗдО розташовашй у тішовій споруді, у закладі
виконуються   санітарно   -   гігієнічні   вимоги,    є   окремий   вхід   в   заклад,
облаштований  пандусом,  у    5-ти  групових  приміщеннях  створено  належе
просторово-розвиватіьне середовище для дітей віком від 1 до 7 років, кожна крупа
має свою назву  і емблему,  в наявності естетично оформлена.музична зала для
проведення навчальних занять та організаціі. свят та розваг з дітьми,  медичний
кабінет,   в   якому   іроводиться,   оздоровчо-профілактична   робота   з   дітьми,
облаштовано  ресурсну  кімнату  для  проведення  психолого  -  педагогічни  та
корекційно - розвитковж заняіь, спортивішй майдашик на вулиці з трав'я-
покриітям, ігрові майданчики на вулиці для кожноі. групи окремо, адміністрація



ЗдОпостійноікращоєнад.змііщеннямматеріаjіьно-технічноЇбази.Наданийчасу
нашому ЗдО 3 інкшозивш грущ 5 дітей ООП.

У цьому році  педагоm ЗдО  брали участь у проєкгі «Спільно до навчання».
Це  ініціатива,  яку започаткувало МОН   у  співкраці з дшячим  фондом  ООН
аОШСЕФ)  для  підіримки  освітнього  процесу.  ініціатива  була  сірямована  на
захист ірав кошої диі`ини та створешя можливостей безперервного навчання у
цей  важий  час.  Вона  допомогла  дітям  налаштуватись  на  освітній  процес,
поліпшиги їхнє фізичне та психічне здоров 'я.

Також ми брали участь у проєкті «ВзаємодіЯ». Проm реалізовувала ВГО
«Асоціація  працівників  доіпкільноі.  освіти»  за підтриміш Міністерства  освіти  і
н?уки  УкраЇни,  УкраЇнського  інституту  розвитку  освіти,  голів  відокремлених
підрозділів Асоціаці1.. З квітня до вересня 2023 року ми були учасншами проєкгу
з    ЮШСЕФ:    «Забезпечешя    безперервності    навчанш    та   розвитку    дітей
доіпкільного  віку  в  умовах  кризи  в  УкраЇні».   Протягом  навчального  року
продоржував  роботу  wеЬ-сайт  заішаду,     на  якому  розміщувались  матеріали
відповідно змісту роботи.

Практишо  всі  напрацювання  педаі`огів  висвітjіювалися  у  ютуб  каналі,
соціаjіьній мережd  Фейсбук,  на сайті  закладу  (створеному  у  2019  році).  Все  це`
сірияло     вдосконаленшо    педагогічноі.    майстерності     педагогів,     сприяло
професійномуросту,визвалонеабиякийінтересдовикористашя[уроботіоішайн-
технологій. Створено ютуб канал «Ошайн садок «Сонечко» Пулшсько.і. ТГ», на
якот    постійно   розміщуються    відео   для   наіпих   віжоващів.    Постійно
висвітлюються новиш та цікаві матеріали на сайті ЗдО.

В  закjіаді  дошкільноі.  освіти  створено  систему  контро]ію  за  вшонанням
вимог техніки безпеки та охорош праці.  Адміністрація закладу вжила заходів
щодообмеженнядоступусторонніхосібдозакладу(введенодоштатногорозпису
посаду mорожа)

Протшом року проводилися  тижні та місячники безпеки, тиждень з охорош
праці. Систематшно з колеіпивом ЗдО щ>овоIиться інструкгажі з охорони праці
та організаціЇ охорош житгя та здоров'я дітей в ЗдО. Розроблені та відпрацьовані
алгори"и  дій  при  різних  надзвичайних   сmуаціях,   в  закладі   проводились
тренувашя  т?  симуляціЇ  ситуацій,  що  дозволяюгь  дітям  набути  щ]актичних
навичок та вмінь.

Була  іщоведена  системна  робота  з  ознайомлешія  дітей  з  основшш
правшами  безпеки  в  .побуті  та  на  вулщі.   Ми  розробшш  та  впровадили
різноманітні    методичні    матеріали,    які    допомагають    залучити    дітей    до
пракгичного засвоєння знаш, з безпеки.

Аналіз травматизму по ЗдО за 2022-2023  рік  свідчить  про те,  що  під час
освітньогоіроцесунебулозафіксованожодноговипадкутравмуваннявжоващів
та працівників ЗдО.

Повноцінне  та  якісне  хкрчуванш  є  невід'ємною  сшадовою  змііщення
здоров'я дітей. Пиашія організації харчування дітей у закладі було і залишається
одним із акгуальних. Раціональний режим харчування, збалансованість раціону є
основЕ"и умовами для підвищешя захисту дитячою організму до захворювань,
нормаjі?ного росту та розвитку дітей, які тут виховуюіься.В закладі створені всі
належні умови дІіяг харчувашія дітей різних віковж іруп,  відповідно до в"ог



системи НАССР. Харчоблок має необхідне приміщешя, забезпечешй проточною
гарячою та холодною водою, оснащений необхішим технологічним обладнанням,
яке знаходигься в робочому стані. Відсфок виіюнання наіуральних норм : діти
рашіього віку  -81 %, діти дошкільного віку -82%. Середня вартість харчування
однієї дитини раннього віку - до 60 крн., однієї дигини дошкільного віку  - 60крн.
Харчування дітей пільгового юнтишеіпу здійснювалось за рахунок  Пулинсько.і.
селіщної  ради.  Вішовідно  до  шга'гного  розпису  заклад  дошкільної  освіти
«Сонечію» повніс'ію уіюміілекговано крацівниками, які забезпечують організацію
харчування дітей.

Стан магеріально-технічного забезпечення харчоблоку та груп задовільний,
у достагній кількості забезпечено кухонним обладнанням та посудом, уіродовж
року на харчоблоці та у вііювих групах замінено та оновлено посуд, на хфчоблоці
замінено -лекгиричну плиту та бойлер.

Протягом року спеціалісти територіального відділу держкродспоживслужби
здійсшовали кошроль  за організацією  харчування дітей  у закладі  -  2  рази.  За
результатами перевірок грубих  порушень не виявлено. Незначні порушення були
усунуті у терміни, вівначений акгом перевірки.

для здешевлення харчування батьки пршосять овочі та заморожені фрукти
та ягоди.

Матеріальна база закладу доііікільної освіти   у задовільному  стані.  Заклад
допікільноЇ освіти «СОнечко»  забезпечено необхідним обладнанням, меблями та
м'яким інвентарем, що знаходигься у задовільному робочому стані.

Фінансово-матеріальне  змііщення  відбувалося  за  рахунок  бюджетних    та
позабюджетних  коштів.  Встановлений  новий,  сучасний  дитячій  майданчик.
Замінено електропроводку в ірупі «Соняшіик». Встановлені сонцезахисні жалюзі
в іі]упі «Веселка». За позабюджетні коіпти встановлена мультимедійна доіпка з
проеmором , ноутбук , пршер та  інтернет - підсилювач  в групі «Соняшник »,а
також  в  групі   tдзвіночок»  закуплено   30дигячих  рушничків  та  стелаж  для
горщиків, Заходи, передбачені гіланом, по збкрежешію та змііщеншо матеріатіьної
бази вжонані .

п           для  іроведення  поточного  ремонту  закуповувалися  :  будівельні
матеріали; сангехніка; електрообладнашя; засоби гігієни та де3засоби.

Важливим чишіиком, який враховано при організаціЇ середовшца в ЗдО  є
загальна сигуація,  яка склалася в  Укра.L.ні у зв'язку з  воєнними діями.  Так,  для
створення  безпечних  умов  для  всіх  учасників  освітнього  процесу,  в  закладі
облаштовано укриття  аіру) відповідно до вимог щодо захисних споруд.

доброта і милосердя - невід'ємна складова поняпя "Людина". Колекпш ЗдО
щодня та щохвилиші від початку воєнного стану разом зі своїми близькими та
родинами  вихованців  закладу  долучається  до  волонтерської  та  благодійної
діяльності. Підтримуємо воїнів, волонтерів, мкрних жигелів на духовному фроші
моліпвами  за  здоров'я,  Мир,  Перемогу,  незалежність  і  кроцвіташя  вільної
України.  Провели  благодійні  акці.і.  «Пріmітай  Захисшіка»,  «Зікрій  Захисника»,
«Синьо  -  жовте  серце  на  морозі».  Ефекгивними  у  налагодженні  контакту  з
батьками є організація різноманітних щ]оєкгів, участь у волонтерській діяльності.
Педагогами спільно з родинами неодноразово нашим захисникам зібрано домашні
заготовки,   смаколики,   предмети   гігієни,   дигячі  маjпонки  та  багато   ішіих
необхіднж речей.



Отже,  аналізуючи роботу за   2022-2023   н.р.,  слід відзначити, що колектіш
ЗдО цращовав дофосовісно, творчо, з розумінням відіовідальності за виховання
та навчашія майбутішого іромадяшша УкраЇни.

Під час роботи за рік досягнуті такі результати:
і         забезпечення високої якості освітніх та виховних послуг;
П         збільшення кількості задоволених батьків ;
П         забезпечення безпеки та здоров'я дітей під час перебування в закладі

під час дії воєнного стану;
П         створення скриятливої а"осфери для розвитку особистості дитшш;
п        успііша підготовка дітей до шкільного навчаііня.
На основі аналізу роботи заклацу іротягом року, можна зробиги наступні

оекомендаіііЇ щодо подальшого розвитку закладу:
і         забезпечити   подальше    покращешя   матеріально-технічної   бази,

зокрема, розшкриіи приміщення для дітей (фізкультурна за7іа,кімната безпеки)  та
оновши техніку;

П         розробиги більш ефеіmшну систему співпраці з  батьками,  зокрема,
організувати більше індивідуальних консультацій та залучити батьків до участі в
жпі замаку;

П         розвивати    педагогічну    майстерність    педагогічного    колевпиву,
3забезпечивши щ]оведення регулярних семінарів та тренінгів;

П         рокробиги план дій  з  підготовки дітей  до  школи та проводити  їх
відповідно до вимог освітньоЇ прокрами;

п         організува'ги більш активну роботу з підкр"ки культурно-історичної
спадщшіи на місцевому рівні.

Розвигок заклацу освіти можлmий тільки за умов засвоєння нововведень та
бачення в]іасної перспекгиви розвитку. Головним є те, що  ЗдО ірагне бути тим
місцем,   де  діти  завжди  можуть   фізичЕю  розвиватись,   зміщповати  здоров'я,
реалізовувати свої здібності, товаришувати, весело і щасливо жиги.

Вір"о у  ПЕРЕМОГУ УКРАЇНИ! ! ! Все буде УкраЇна! ! !

дшреmор здо Віра  ГАЛУШКА


